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Informationen aus der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom  
17.09.2019 
 
 

Aufstellungsbeschluss für ein neues Gewerbegebiet „Leimenfeld 3.0“ 

Der Gemeinderat hat die Aufstellung eines Bebauungsplanes Gewerbegebiet  
„Leimenfeld 3.0“ gemäß §§ 2 Abs. 1 i. V. mit 13 Baugesetzbuch (BauGB) 
beschlossen. 
 
 

Neufassung der Hauptsatzung 

Der Gemeinderat hat die Neufassung der Hauptsatzung entsprechend dem 
vorliegenden Satzungstext beschlossen. 
Die Hauptsatzung wurde bereits im Amtsblatt veröffentlicht. 
 
 

Vereinbarte amtliche Baulandumlegung „Europa-Feld I“ der Gemarkung 

Ringsheim 

a) Übertragung an den ständigen Umlegungsausschuss 
b) Bestellung der beratenden Sachverständigen in den ständigen Umlegungsaus-  
    schuss für dieses Umlegungsverfahren gemäß § 5 der Verordnung zur Durch- 
    führung des Baugesetzbuchs (BauGB-DVO) 
 
Der Gemeinderat hat hierzu folgende Beschlüsse gefasst: 
 
zu a) 
Die Durchführung des Baulandumlegungsverfahrens  „Europa-Feld I“ wird an den 
ständigen Umlegungsausschuss der Gemeinde Ringsheim übertragen. 
 
zu b) 
Als beratende Sachverständige im Umlegungsausschuss für die Durchführung des 
Baulandumlegungsverfahrens  „Europa-Feld I“ werden bestellt gemäß § 5 
Verordnung der Landesregierung des Ministeriums für Verkehr und Infrastruktur und 
des Finanz- und Wirtschaftsministeriums zur Durchführung des Baugesetzbuchs 
(BauGB-DVO) in der aktuellen Fassung: 
 

 als bautechnischer Sachverständiger: 
 Herr Holger Fischer (Stadtplaner), Planungsbüro Fischer, Günterstalstraße 32, 
 79100 Freiburg 

 als vermessungstechnische Sachverständige: 
 Frau Dr. Melanie Markstein, Öffentlich bestellte Vermessungsingenieurin, In 
 den Fischermatten 3/2, 79312 Emmendingen 
 Vertretung: 
 Herr Hans-Peter Markstein, Öffentlich bestellter Vermessungsingenieur, In den 
 Fischermatten 3/2, 79312 Emmendingen 
 

Freiwillige Feuerwehr Ringsheim 
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Kooperationsvertrag der Feuerwehren Ringsheim und Rust 
 
Der Gemeinderat hat dem vorliegenden öffentlich-rechtlichen Vertrag zur Regelung 
der Einsatzkosten bei kommunaler Zusammenarbeit zwischen den Gemeindefeuer-
wehren Ringsheim und Rust zugestimmt. 
 
 

Optimierung des Regenüberlaufbeckens am Pumpwerk II 
1. Auftragsvergabe 
    a) EMSR-Technik 
    b) technische Ausrüstung 
    c) Feinsiebrechen 
    d) Bauarbeiten 
2. Beauftragung der Leistungsphase 8 
 
Der Gemeinderat hat hierzu folgende Beschlüsse gefasst: 
 
1. Auftragsvergabe 
 
EMSR-Technik 
Die Firma Eliquo Stulz aus Grafenhausen erhält zum Angebotspreis von brutto 
193.715,36 Euro den Auftrag zur Lieferung der EMSR-Technik. 
 
technische Ausrüstung 
Die Firma LHM Lenke Industriemontage GmbH erhält zum Angebotspreis von brutto 
91.023,10 Euro den Auftrag zur Lieferung der technischen Ausrüstung. 
 
Feinsiebrechen 
Die Firma bgu-Umweltschutzanlagen GmbH erhält zum Angebotspreis von brutto 
65.521,40 Euro den Auftrag zur Lieferung der Feinsiebrechenanlage. 
 
Bauarbeiten 
Die Ausschreibung wird aufgehoben. Die Arbeiten werden freihändig vergeben. 
 
 
2. Beauftragung Leistungsphase 8 
 
Das Ingenieurbüro Schmidt-Bregas in Wiesbaden wird mit der Durchführung der 
Leistungsphase 8 (Bauüberwachung) beauftragt. 
 
 

Erneuerung der Ampelanlage „Hauptstraße“ 

Der Gemeinderat hat beschlossen, die Ampelanlage „Hauptstraße“ zu erneuern.  
Der entsprechende Auftrag wurde an die Fa. SWARCO TRAFFIC SYSTEMS GmbH, 
Gaggenau, zum Angebotspreis von brutto 13.783,65 Euro vergeben. 
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Bauanträge zur Beschlussfassung 

a) Änderungsantrag zum Teilabbruch des bestehenden Wohnhauses mit Neben- 
    gebäude und Wiederaufbau als Zweifamilienhaus mit PKW-Garage, 
    Alte Hauptstraße 27, Flurst.Nr. 189 
 
Der Gemeinderat hat das Einvernehmen zu diesem Bauvorhaben erteilt. 
 
 
b) Neubau eines Einfamilienhauses, Ettenheimer Straße 16, Flurst.Nrn. 5788  
    und 5789 
 
Der Gemeinderat hat das Einvernehmen zu diesem Bauvorhaben erteilt. 
Auch der Befreiung von den Festsetzungen des Bebauungsplanes hinsichtlich 
„Baukörper“ und „Gestaltung der Garage“ wurde zugestimmt. 
 
 


